

大家好，今天给各位分享炒虚拟货币是不是传销的一些知识，其中也会对CBT比特币是传销吗？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [CBT比特币是传销吗？](#)
2. [GMk虚拟货币是传销吗](#)
3. [虚拟货币是骗局吗？](#)
4. [现在网上流行虚拟货币的买卖是否是骗局？](#)

CBT比特币是传销吗？

虚拟货币就像游戏装备一样，离开游戏什么都不是，全民炒比特币就是这个游戏。除了空耗电费和产生的碳排放外，虚拟货币没有任何价值。今天可以有比特币，明天就可以有狗币，猫币，鸡币，鸭币等等，实际上已经产生了很多，看似去中心化的虚拟货币，其实没有任何实际意义，没有信用背书的货币很容易被取代。

正是因为虚拟货币是个庞氏骗局，后入资金全部成为先入资金的利润，就好像传销一样，甚至比传销还不如。巨大的资金进入一个没有价值的骗局，这个系统本身又不能创造任何价值。只会随着进入的人数多少和投入的资金量来波动。就好像击鼓传花买一块地里捡来的石头。如果虚拟货币不大涨大跌的话，就不会有吸引那么多小白进入了。只有波动大，才能给人一个利润丰厚的假象，才会有人去抄底。

所谓虚拟货还不是庞氏骗局的话，那传销都算正常经济活动了。虚拟货币本身没有任何价值，即使是信用货币也是要用实物货币作为保证的。黄金白银等硬通货就算再不济也是工业原材料。虚拟货币能干嘛？你有比特币，他有莱特币，别人有个牛特币马特币，如果没有好处会有人往里钻么？

GMk虚拟货币是传销吗

虚拟货币不是传销，但打着比特币或者虚拟货币的幌子进行虚拟诈骗的活动路见不鲜，实际上它们和虚拟货币一点关系没有。以比特币为代表的虚拟货币在我国完全是合法的存在。在2013年的12.5比特币风险通知央行等五部委明确把比特币定义为一种特殊的互联网商品，民众在自担风险的前提下可以自由的买卖，否定了其货币的属性。

央行行长周小川则把比特币看成是像邮票一样的可交易资产。央行无权取缔。

虚拟货币是骗局吗？

我的观点是，没有政府信用为背书支撑的虚拟（电子）货币，都是不可靠的；在这个基础上的货币交易很大概率上都是一种不可持续的骗局---头条上众多的个人视频就有不少因为参与这种炒币行为而负债累累的，你很容易搜得到。

大约最早开始被大家广为知道的虚拟货币是08年11月网名叫“中本聪”发行的比特币（Bitcoin），它是一种P2P形式的加密数字货币，与传统意义上的法定货币不同，它依据特定算法，通过大量计算产出，P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值；基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付；但由于设计上的限制，导致了其数量上具有稀缺性（即使可以被拆分从1枚到0.0001枚）。币的数据性真实单一存在、无法造假且具有了交换商品的价值，让它在08年金融危机下政府信用力受到挑战的情况下登上了货币市场的舞台；再后来因为其稀缺性导致了价格的暴涨暴跌，一时火了起来，甚至成为了某小国（萨尔瓦多）的法定货币。但是，从该币出生到现在已近13年了，在其与各主要法定货币的兑换价格上，依然是上窜下跳的。可以说，其真实但也风险极大，不适合我们这些普通中小散投资客、老百姓去关注并交易的。

所谓的虚拟货币的欺骗性、风险性就是由比特币大火之后引发的虚拟币风潮带来的；虚拟货币目前已经是数不胜数，至少成千上百了。

为啥说它欺骗呢？因为虚拟货币没有了货币的特点、属性。货币的本质是度量价格的工具、购买货物的媒介、保存财富的手段，是财产的所有者与市场关于交换权的契约，本质上是所有者之间的约定。一、市面上的各种虚拟币，价值波动大，那么就没办法度量商品的价格，没法保存财富；拿它去交易普通商品的时候，其他人不认识、不信任它的真实性和价值稳定性，那它就只是个概念，丧失了作为货币的功能。既然它不是货币，一文不值的，那你拿RMB去买它，然后在平台上跟别人炒来炒去，不是骗人是什么！二、在无可靠价值的基础上，虚拟币的繁荣需要不停有人接盘，没人接盘就会币值崩塌。这有点庞氏骗局的味道了。市面上的大多数虚拟币都没有被很高明的设计，只是某种计算机技术简单加工，在你这里是个宝贝，在操盘者手里就是个数字；也没有以任何有价值的物品作链接价值锚定，因此投资它就是个去参与一个庞氏骗局，害人害己。

目前我国已经加强了对虚拟货币交易平台的管控，也推出了我们自己官方的基于政府信用为背书的可靠的货币。同样都是可靠的算法技术，同样的便捷安全，希望我们小老百姓的不要参与炒币行为了。如果想投资了，长线去持有一只股票也是可以获得丰厚回报的；也还有众多的正规投资渠道可供选择。

珍爱家人，就远离币圈、远离赌博吧！

现在网上流行虚拟货币的买卖是否是骗局？

很多人将虚拟货币定义为网络传销或者金融泡沫，其实这并不正确。虚拟货币市场的暴利让很多的资金和组织涌入市场，而正因为这个新兴市场监管政策的不完善才导致有大批打着区块链幌子进行圈钱和传销行为的违法行为。

中国早在2017年9.4日就开始严厉清理整顿数字货币交易平台，禁止法定人民币与数字货币直接兑换并定性ICO为非法集资。

很多无良企业与机构利用区块链代币的漏洞进行圈钱跑路，这类绯闻信息屡见不鲜。但是主流数字货币所形成的市场还是正规的，像最出名的比特币、以太坊、瑞波币等等都是主流币。

目前的数字货币市场将近有3000多种数字货币，而这其中鱼龙混杂骗局很多即使目前全球联合进行监管也很难清理干净，劣币驱逐良币的事件经常发生。

这这个小众化的情绪化数字货币市场，目前最需要的就是全面的监管和市场规则的完善，主流虚拟货币并不是网络诈骗局，至于是否是金融泡沫目前定论未免显得有些为时尚早，暴利背后就是高风险这个市场一直符合这一规律，仁者见仁智者见智。

关于炒虚拟货币是不是传销到此分享完毕，希望能帮助到您。